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MobLang

Διαπολιτισμικός Διάλογος και 
Γλωσσική Ποικιλομορφία μέσω κινητών τηλεφώνων

DG EAC/31/08
    Πρόγραμμα δια βίου μάθησης

Ενημέρωση και ανάπτυξη νέων προσεγγίσεων και σειράς μαθημάτων μέσω κινητών τηλεφώνων 

Η  Ελλάδα,  τα  τελευταία  χρόνια,  είναι  χώρα  διαμονής  πολλών  και  διαφορετικών 
εθνικοτήτων.  Ένας  από  αυτούς  είναι  και  ο  αλβανόφωνος  πληθυσμός  ο  οποίος  έχει 
μακροχρόνια  ιστορία,  πολιτισμό,  τέχνες,  παράδοση,  τρόπο  ζωής,  ήθη  και  έθιμα.  Έχει 
ενταχθεί στην ελληνική πραγματικότητα εύκολα και ομαλά, αλλά αυτό δεν εμποδίζει τη 
διατήρηση όλων αυτών των στοιχείων που φέρνουν μαζί τους αυτοί οι άνθρωποι. Επίσης 
είναι  σημαντικό  όχι  μόνο  να  διατηρηθούν  ζωντανά  αλλά  και  να  διαδοθούν  και  στους 
Έλληνες, προκειμένου να αναπτυχθεί περισσότερος σεβασμός και αναγνώριση μεταξύ τους.

Η ΑΝΤΙΓΟΝΗ (μη κερδοσκοπική οργάνωση) προωθώντας το  διαπολιτισμικό διάλογο και 
προσπαθώντας να στηρίξει τη γλωσσική ποικιλομορφία, υλοποιεί το ευρωπαϊκό πρόγραμμα 
“ΜobLang”.

Το “ΜobLang” μέσω μιας σειράς μαθημάτων, τα οποία παρέχονται χωρίς χρέωση και θα 
γίνονται  με  τη  βοήθεια  της  χρήσης  του  κινητού  τηλεφώνου,  προσφέρει  τη  δυνατότητα 
εκμάθησης  της  αλβανικής  γλώσσας.  Επίσης  θα  πραγματοποιήσει  και  ενημερωτικές 
συναντήσεις  γνωριμίας  με  τον  αλβανικό  πολιτισμό,  σε  ένα  ευχάριστο  και  δημιουργικό 
περιβάλλον μάθησης, δίνοντας τη δυνατότητα σε κάθε συμμετέχοντα να έρθει σε επαφή και 
να κατανοήσει καλύτερα τη διαφορετικότητα του διπλανού του, αποκτώντας σεβασμό για 
την οντότητα του. Ακόμη ο καθένας μέσα από αυτό μπορεί να διευρύνει τους γνωστικούς 
του  ορίζοντες,  γεγονός  που  θα  τον  οδηγήσει  αργότερα  ενδεχομένως  σε  μια  καλύτερη 
επαγγελματική ή/και ακαδημαϊκή εξέλιξη.

Αν  γνωρίζετε  κάποιο  άτομο  που  θα  τον  ενδιέφερε  να  συμμετάσχει  στα  μαθήματα 
αλβανικών  ή  αν  εσείς  θα  θέλατε  να  παρευρεθείτε  σε  αυτές  τις  συναντήσεις  και  να 
συμβάλλεται με τις γνώσεις,  τις ιδέες και τις απόψεις σας στον εμπλουτισμό αυτής της 
πολιτιστικής ανταλλαγής, είναι τιμή και χαρά μας να σας έχουμε κοντά μας, στο πρόγραμμα 
αυτό.

Οι  συναντήσεις  θα  λάβουν  χώρα  στη  Θεσσαλονίκη  στα  γραφεία  της  ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ, 
Φιλίππου  51,  1ός  όροφος.  Τα  μαθήματα  θα  είναι  μέσω  κινητού  τηλεφώνου,  οπότε  ο 
γεωγραφικός χώρος διαμονής σας δεν αποτελεί εμπόδιο. 

Για  περισσότερες  πληροφορίες  ή  δηλώσεις  ενδιαφέροντος  και  συμμετοχής,  μπορείτε  να 
επικοινωνήστε  μαζί  μας  Δευτέρα  –  Παρασκευή  από  τις  10:30  ως  τις  14:30  στο 
τηλέφωνο: 2310-285.688 και ηλεκτρονικά στο e-mail  :  info@antigone.gr
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